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1. Опис навчальної дисципліни 

 

Найменування показників  

Характеристика дисципліни за формами 

навчання 

денна заочна 

Суспільні комунікації в нових геополітичних умовах 

Вид дисципліни обов’язкова 

Мова викладання, навчання та оцінювання українська 

Загальний обсяг кредитів / годин 6 / 180 

Курс 1  

Семестр 1  

Кількість змістових модулів з розподілом 6 

Обсяг кредитів 6  

Обсяг годин, в тому числі: 180  

Аудиторні 48  

Модульний контроль 12  

Семестровий контроль 30  

Самостійна робота 90  

Форма семестрового контролю Екзамен  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
 

2. Мета та завдання навчальної дисципліни 

 

Мета – вивчення сучасного стану глобальних комунікаційних процесів та їх 

впливу на світову політику і формування фахових знань щодо ролі суспільних 

комунікацій у нових геополітичних умовах. 

Завдання:  

-  формування у студентів ціннісно-орієнтаційної позиції, свідомого 

соціального і політичного вибору та застосування демократичних технологій 

прийняття рішень; 

-  вироблення навичок міжособистісного спілкування у мультинаціональному 

та мультикультурному соціальному середовищі, емоційної стабільності, 

толерантності; 

-  формування системних знань ефективного використання інформаційних 

технологій в соціальній і професійній діяльності; 

- вироблення навичок аналізу, моделювання ситуацій  та прогнозування  

можливих наслідків подій міжнародного характеру в нових геополітичних 

умовах; 

- формування здатності планувати, розробляти, проводити та організовувати 

комунікативні акції і кампанії; 

-  вироблення навичок розробляти та аналізувати стратегії і тактики 

пропаганди, PR- та іміджевої діяльності, реклами, виборчих кампаній; 

- формування вмінь та навичок використання  комунікаційних технологій у 

подоланні кризових ситуацій, веденні інформаційних війн, а також у 

міжнародному спілкуванні. 

Відповідно до Стандарту вищої освіти на другому (магістерському) рівні  

спеціальності 291 «Міжнародні відносини, суспільні комунікації та регіональні 

студії» та Освітньо-професійної програми 291.00.01 «Суспільні комунікації» 

освітній компонент «Суспільні комунікації в нових геополітичних умовах» 

забезпечує формування наступних загальних та спеціальних (фахових) 

компетентностей: 

ЗК6. Здатність працювати в міжнародному контексті. 

ЗК7. Здатність працювати в команді 

СК3. Здатність аргументувати вибір шляхів вирішення завдань професійного 

характеру у сфері міжнародних відносин, суспільних комунікацій та регіональних 

студій, критично оцінювати отримані результати та обгрунтовувати прийняті 

рішення. 

СК5. Здатність аналізувати та прогнозувати міжнародні відносини у різних 

контекстах, зокрема політичному, безпековому, правовому, економічному, 

суспільному, культурному та інформаційному. 

СКу11. Здатність використовувати комунікативні технології, сучасні стратегії та 

практики політичної та крос-культурної комунікації і віртуальної дипломатії з 

метою формування і просування іміджу держави. 

 



 
 

3. Результати навчання за дисципліною 
 

У результаті вивчення навчальної дисципліни студент повинен  

знати: 

- понятійно-категоріальний апарат проблематики суспільних комунікацій; 

- закономірності, тенденції та особливості розвитку сучасних міжнародних 

відносин і роль у них суспільних комунікацій; 

- концептуальні засади, методи, стратегії і тактики створення та реалізації 

різних типів комунікаційних технологій у міжнародному спілкуванні; 

- практику використання засобів масової інформації у міжнародному 

спілкуванні; 

- принципи та специфіку реалізації репутаційного менеджменту держави; 

- особливості політичної та крос-культурної комунікації у міжнародних 

відносинах; 

- специфіку застосування віртуальної дипломатії у зовнішньополітичній 

діяльності. 

вміти: 

- формулювати основні особливості суспільної комунікації; 

- проводити інформаційний пошук, аналіз змісту документів та аналітико-

синтетичну обробку інформації, які стосуються міжнародної практики реалізації 

комунікацій; 

- аналізувати та оцінювати ефективність здійснення комунікацій державою 

закордоном; 

- формувати концепцію просування іміджу держави за допомогою 

інформаційних технологій та соціальних мереж; 

-  обгрунтовувати свою світоглядну та громадянську позицію, приймаючи 

оптимальні рішення в практичній сфері щодо забезпечення національних 

інтересів України з урахуванням знань, отриманих при  вивченні освітнього 

компоненту «Суспільні комунікації в нових геополітичних умовах»; 

-  збагачувати власний світогляд шляхом самоосвіти, творчо працювати над 

поглибленням і вдосконаленням своїх знань. 

 

Відповідно до Стандарту вищої освіти на другому (магістерському) рівні 

спеціальності 291 «Міжнародні відносини, суспільні комунікації та регіональні 

студії» та освітньо-професійної програми 291.00.01 «Суспільні комунікації» 

освітній компонент «Суспільні комунікації в нових геополітичних умовах» 

забезпечує оволодіння такими результатами навчання: 

РН1. Знати та розуміти природу, джерел та напрямів еволюції міжнародних відносин, 

міжнародної політики, зовнішньої політики держав, стану теоретичних досліджень 

міжнародних відносин та світової політики. 

РН6. Визначати, оцінювати та прогнозувати політичні, дипломатичні, безпекові, 

суспільні й інші ризики у сфері міжнародних відносин та глобального розвитку.  

РН7. Оцінювати та аналізувати міжнародні та зовнішньополітичні проблеми та ситуації, 

пропонувати підходи до вирішення таких проблем. 



 
 

РН9. Готувати аналітичні довідки, звіти та інші документи про стан міжнародних 

відносин, зовнішньої політики, суспільних комунікацій т а регіональних студій. 

РН11. Здійснювати професійний усний та письмовий переклад з/на іноземну мову, 

зокрема, з фахової тематики міжнародного співробітництва, зовнішньої та світової 

політики. 

РН12. Формулювати задачі моделювання, створювати і досліджувати моделі об’єктів і 

процесів міжнародних відносин, зовнішньої політики, суспільних комунікацій та 

регіональних студій. 

РН13. Брати участь у професійні дискусії у сфері міжнародних відносин, зовнішньої 

політики, суспільних комунікацій та регіональних студій, поважати опонентів і їхню 

точки зору, доносити до фахівців та широкого загалу інформацію, ідеї, проблеми, 

рішення та власний досвід з фахових проблем. 

РНу15. Збирати, обробляти, аналізувати і застосовувати інформацію з метою створення 

інформаційного контенту для просування іміджу держави за допомогою сучасних 

суспільних комунікацій. 

 

В рамках вивчення дисципліни «Суспільні комунікації в нових геополітичних 

умовах» здобувачі мають можливість ознайомитися та сформувати наступні 

«соціальні навички» (soft skills): навички комунікації, вміння працювати в 

команді, здатність брати на себе відповідальність, здатність працювати у 

критичних умовах, вміння залагоджувати конфлікти, вміння управляти своїм 

часом, розуміння важливості deadline (вчасного виконання поставлених завдань), 

здатність логічно і критично мислити, самостійно приймати рішення, 

креативність. 

 

 

 

 

 



 
 

4. Структура навчальної дисципліни 

Назви змістових модулів, тем 
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робіт 
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Змістовий модуль 1. Теоретичні засади суспільних комунікацій 

Тема 1. Суспільні комунікації та їх роль в 

глобалізованому світі 
6 2 2 2 - - 

Тема 2. Концептуальні засади формування суспільних 

комунікацій 
12 2 2 - - 8 

Модульний контроль 2 - - - - - 

Разом 20 4 4 2 - 8 

Змістовий модуль 2. Комунікаційна діяльність ЄС та міжнародних організацій 

Тема 3. Роль та функції міжнародних організацій у 

врегулюванні багатосторонніх відносин в галузі 

масової комунікації 

14 2 2 2 - 8 

Тема 4. Європейська комунікаційна практика 12 2 2 - - 8 

Модульний контроль 2   - - - 

Разом 28 4 4 2 - 16 

Змістовий модуль 3. Політичні комунікації в умовах глобалізації 

Тема 5. Основні засади політичних комунікацій  12 2 2 - - 8 

Тема 6. Комунікативна основа сучасних виборчих 

кампаній.  
12 - 2 2 - 8 

Тема 7. Антикризові комунікації в політичному 

процесі.  
10 -  2 - 8 

Модульний контроль 2 - - - - - 

Разом 36 2 4 4 - 24 

Змістовий модуль 4. Імідж та репутація як комунікативна основа геополітичного  

позиціонування держави  

Тема 8. Імідж та репутація держави як комунікативна 

основа геополітичного  позиціонування  
12 2 2 - - 8 

Тема 9. Стратегія формування державного іміджу 

України 
18 - - 2 - 16 

Модульний контроль 2 - - - - - 

Разом 32 2 2 2 - 24 

Змістовий модуль 5. Віртуальна дипломатія у міжнародних комунікаціях 

Тема 10. Медіа-дипломатія та віртуальна дипломатія 

у міжнародних відносинах 
12 2 2 - - 8 

Тема 11. «Нові» медіа у міжнародних комунікаціях  4 2 - 2   

Модульний контроль 2   - -  

Змістовий модуль 6. Крос-культурна комунікація у міжнародних відносинах 

Тема 12. Крос-культурна комунікація у міжнародних 

відносинах  
14 2 2 - - 10 

Модульний контроль 2 - - - - - 



 
 

Разом 16 2 2 - - 10 

Разом 18 4 2 2 - 8 

Семестровий контроль 30   - - - 

Усього 180 18 18 12 - 90 
 

 

5. Програма навчальної дисципліни 

Змістовий модуль 1. 

Теоретичні засади суспільних комунікацій 

Тема 1. Суспільні комунікації та їх роль в глобалізованому світі.  

Сучасні теорії та концепції комунікацій. Види, рівні і форми комунікаційної 

діяльності. Класифікація комунікацій. Поняття комунікативного процесу.  

Особливості розвитку комунікаційного процесу в нових геополітичних умовах.  

Предмет, об’єкт та завдання курсу «Суспільні комунікації в нових 

геополітичних умовах». Методологічна основа, періодизація та структура курсу. 

Основні категорії та поняття.   

Рекомендовані джерела: основні [1; 2; 3], додаткові [6; 20; 28; 29]. 

 

Тема 2. Концептуальні засади формування суспільних комунікацій 

  Поняття, види та функції комунікації. Структура, суб’єкти, засоби, бар’єри 

комунікації. Форми комунікації. Комунікаційні моделі: лінійна модель; 

інтеракціоністська модель; системна модель; соціологічні та психологічні моделі 

комунікацій; моделі міфологічної, аргументуючої, пропагандистської та іміджевої 

комунікації.  

Рекомендовані джерела: основні [1; 2; 3], додаткові [6; 42; 44; 51; 67]. 

 

Змістовний модуль № 2. 

Комунікаційна діяльність ЄС та міжнародних організацій 

 

 Тема 3. Роль та функції міжнародних організацій у врегулюванні 

багатосторонніх відносин в галузі масової комунікації 

Діяльність міжнародних організацій у сфері інформації і комунікації. Стратегії 

ООН та ЮНЕСКО. Діяльність ОБСЄ у сфері регіональної інформаційної безпеки 

та комунікації. Сучасна стратегія комунікативної політики НАТО. Діяльність 

неурядових організацій в сфері масових комунікацій.  

Рекомендовані джерела: основні [1; 2; 5], додаткові [8; 20; 28; 32]. 

 

Тема 4. Європейська комунікаційна практика 

Інформаційна парадигма європейського розвитку: теорії, моделі, правові засади. 

Сучасні програми інформаційного розвитку ЄС. Внутрішньоінституційні та 

зовнішньоінституційні комунікації  ЄС. Комунікативна політика ЄС. Спеціальні 

проекти реалізації інформаційно-комунікативних завдань ЄС . Регіональні 

комунікативні проекти Представництва ЄС в Україні.  



 
 

Рекомендовані джерела: основні [1; 2; 5], додаткові [20; 28; 32; 36; 50; 

82; 83]. 

 

Змістовний модуль № 3. 

Політичні комунікації в умовах глобалізації 

 

Тема 5. Основні засади політичних комунікацій  

Поняття «політичні комунікації», основні принципи і функції політичної 

комунікації. Популізм і лобіювання як політичні технології. Обмеження та 

протидія політичним маніпуляціям. Довіра до джерела як проблема політичної 

комунікації. Психологічна війна в політиці та основні прийоми її ведення.  

Особливості міжнародних політичних комунікацій. Завдання міжнародних 

політичних комунікацій. Поняття стратегічної комунікації. 

Рекомендовані джерела: основні [1; 2; 4], додаткові [5; 11; 12; 29; 73; 92]. 

 

Тема 6. Комунікативна основа сучасних виборчих кампаній 

Стратегія і тактика виборчої кампанії. Інформаційно-аналітичне 

забезпечення політичної комунікації. Фактори формування іміджу в рамках 

виборчої кампанії. Політичний перформанс. 

Міжнародний піар та можливості піару в подоланні суспільних та 

політичних криз. Політичні технології в сучасних міжнародних відносинах. 

Рекомендовані джерела: основні [1; 2; 4], додаткові [5; 11; 12; 29; 40; 62; 

73; 92]. 

 

Тема 7. Антикризові комунікації в політичному процесі 

Роль комунікацій в системі антикризового управління. Комунікація в 

кризових ситуаціях, типологія стратегій кризової комунікації. Маніпулятивні 

піар-технології на службі кризового менеджменту. Кризові комунікації в 

виборчих кампаніях. Зарубіжний та вітчизняний досвід комунікативного 

управління кризовими ситуаціями в суспільно-політичній сфері. Кризове 

планування як процес. Принципи взаємодії зі ЗМІ та різними групами 

громадськості під час суспільно-політичних криз.  

Маніпулятивні технології в міжнародних комунікаціях. Ознаки 

маніпулятивного впливу. Психологічний захист від маніпулювання.  

Рекомендовані джерела: основні [1; 2; 4;5], додаткові [55; 56; 59; 64; 65; 

66; 67; 68; 76; 79; 92]. 

 

Змістовний модуль № 4. 

Імідж та репутація як комунікативна основа геополітичного  

позиціонування держави 

 

Тема 8. Імідж та репутація держави як комунікативна основа 

геополітичного  позиціонування держави 

Загальне визначення поняття «державна репутація». Імідж держави як 

нематеріальний актив. Поняття «м’якої сили». Державна репутація, імідж, бренд 



 
 

та ідентичність: спільні риси та основні відмінності. Економічний, стратегічний, 

маркетинговий, організаційний, соціологічний, фінансово-економічний та 

інтегративний виміри державного іміджу. Основні характеристики державного 

іміджу. Основні групи стейкхолдерів в державному репутаційному менеджменті. 

Публічна дипломатія як інструмент формування іміджу держави. 

Рекомендовані джерела: основні [1; 2; 4; 5], додаткові [15; 25; 55; 58; 74; 

81; 95; 96]. 

 

Тема 9. Стратегія формування державного іміджу України  

Передумови формування державного іміджу України. Матриця складових 

українського іміджу. Діяльність МЗС у просуванні позитивного міжнародного 

іміджу країни. Комунікаційна стратегія та Стратегія публічної дипломатії МЗС 

України. Україна у російських за західних ЗМІ. Інформаційні канали просування 

міжнародного бренду України. Стратегія просування міжнародного іміджу 

України 2011. Стратегія просування туристичного бренду України 2013. 

Громадські ініціативи щодо формування і просування позитивного міжнародного 

іміджу України. 

Рекомендовані джерела: основні [1; 2; 4; 5], додаткові [17; 15; 25; 34; 58; 

74; 98]. 

 

Змістовний модуль №5. 

Віртуальна дипломатія у міжнародних комунікаціях 

 

Тема 10. Медіа-дипломатія та віртуальна дипломатія у міжнародних 

відносинах  

Феномен медіатизації та медіалізму та їх вплив на міжнародні відносини. 

Глобальні супутникові системи та міжнародні відносини. Віртуальна дипломатія в 

зовнішній політиці. Концепція та роль віртуальної дипломатії у зовнішній 

політиці держав світу: спільне та відмінне.  

Рекомендовані джерела: основні [1; 2; 4; 5], додаткові [10; 45; 49; 53; 58; 

99; 100]. 

 

Тема 11. «Нові» медіа у міжнародних комунікаціях  

Зростання ролі Інтернету у політичному дискурсі. «Нові» медіа, як вид 

комунікації у міжнародних відносинах. Роль соціальних мереж у діяльності 

окремих політиків та політичних сил. Соціальні мережі як інструмент здійснення 

зовнішньої політики та реалізації соціальних протестів та переворотів.  

Аналіз веб-сайтів дипломатичних місій України та сайтів іноземних 

дипломатичних представництв в Україні. Рейтинг та змістовне наповнення веб-

сайтів посольств України за кордоном. Забезпечення геополітичної ідентифікації 

країни засобами віртуальної дипломатії.  

Рекомендовані джерела: основні [1; 2; 4; 5], додаткові [26; 27; 30; 43; 51; 

56; 57; 58; 62; 95; 99; 100]. 

 

Змістовний модуль №6. 



 
 

Крос-культурна комунікація у міжнародних відносинах 

 

Тема 12. Крос-культурна комунікація у міжнародних відносинах  

Поняття «культурної» та «крос-культурної комунікації». Індивідуалістична 

та колективістська культура. Білінгвістичний, когнітивний, естетичний, 

прагматичний, аксіологічний аспекти міжкультурної комунікації. Етнічний, 

національний та цивілізаційний рівні культурної комунікації. Проблема 

міжцивілізаційного партнерства. 

 Рекомендовані джерела: основні [1; 2; 4; 5], додаткові [1; 39; 43; 48; 49; 

52]. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
 

6. Контроль навчальних досягнень 

6.1. Система оцінювання навчальних досягнень студентів 
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1 
Відвідування лекцій 1 2 2 2 2 1 1 1 1 1 1 2 2 9 

2 

 

Відвідування 

семінарських занять 

1 2 2 2 2 2 2 1 1 1 1 1 1 9 

3 Відвідування 

практичних занять 

1 1 1 1 1 2 2 1 1   1 1 6 

4 Робота на семінарських 

заняттях  

10 2 20 2 20 2 20 1 10 1 10 1 10 90 

5 Робота на практичних 

заняттях 

10 1 10 1 10 2 20 1 10   1 10 60 

6 Виконання завдань для 

самостійної роботи  

5 1 5 1 5 2 10 2 10 1 5 1 5 40 

7 Виконання модульної 

контрольної роботи 
25 1 25 1 25 1 25 1 25 1 25 1 25 

150 

          Разом:     - 70 - 70 - 90 - 68 - 47 - 59 364 

Макс. кількість балів за видами діяльності студента: 364 

Розрахунок коефіцієнта: 60 : 364 = 0,16 



 
 

6.2 Завдання для самостійної роботи та критерії її оцінювання 

№ 

з/п 
Назва теми 

Кількі

сть 

балів 

Змістовий модуль 1. Теоретичні засади аспекти суспільних комунікацій 5 

1 Тема 2. Концептуальні засади формування суспільних комунікацій 

Підготувати доповідь-презентацію «Геополітичні концепції в інформаційну 

добу» 

5 

Змістовий модуль 2. Комунікаційна діяльність ЄС та міжнародних організацій 5 

2 Тема 3. Роль та функції міжнародних організацій у врегулюванні багатосторонніх 

відносин в галузі масової комунікації 

Підготувати доповідь-презентацію «Специфіка діяльності ООН та ЮНЕСКО у 

сфері масових комунікацій» 

5 

Змістовий модуль 3. Політичні комунікації в умовах глобалізації 10 

3 Тема 5. Основні засади політичних комунікацій 

Підготувати доповідь-презентацію «Політичні комунікації України в контексті 

євроінтеграційного курсу» 

5 

4 Тема 7. Антикризові комунікації в політичному процесі 

Підготувати доповідь-презентацію «Особливості використання маніпулятивних 

технологій в антикризових комунікаціях»  

5 

Змістовий модуль 4. Імідж та репутація як комунікативна основа 

геополітичного  позиціонування держави 
10 

5 Тема 8. Імідж та репутація держави як комунікативна основа геополітичного  

позиціонування держави 

Підготувати доповідь-презентацію «ПР у міждержавній комунікації» 

5 

6 Тема 9. Стратегія формування державного іміджу України 

Підготувати доповідь-презентацію «Імідж України в просторі ЗМІ  зарубіжних 

країн»  

5 

Змістовний модуль № 5. Віртуальна дипломатія у міжнародних комунікаціях 5 

 Тема 11. «Нові» медіа у міжнародних комунікаціях 

Підготувати доповідь-презентацію «Здобутки та недоліки позиціонування 

України в мережі Інтернет» 

5 

Змістовний модуль №6. Крос-культурна комунікація у міжнародних відносинах 5 

10 Тема 12. Крос-культурна комунікація у міжнародних відносинах 

Підготувати доповідь-презентацію «Міжкультурна комунікація як фактор 

стабільності міжнародних відносин» 

5 

Разом 40 

 



 
 

Критерії оцінювання 

 
Бал Критерій  

5  студент засвоїв теоретичний матеріал, який винесений на самостійну 

роботу, застосування для оформлення результатів самостійної роботи не 

тільки рекомендованої, а й додаткової літератури та творчого підходу; чітке 

володіння понятійним апаратом, теорією; вміння використовувати їх для 

виконання конкретних практичних завдань, розв'язання ситуацій. 

Оформлення результатів самостійної роботи повинно бути логічним та 

послідовним. 

4  студент засвоїв теоретичний матеріал з відповідної теми, який винесений на 

самостійну роботу, та наявне вміння орієнтуватися в ньому, усвідомлене 

застосування знань для розв'язання практичних задач; за умови виконання 

всіх вимог, які передбачено для оцінки "5 балів", при наявності незначних 

помилок або не зовсім повних висновків за одержаними результатами. 

Оформлення виконаного завдання з самостійної роботи має бути 

послідовним. 

3  студент неповністю засвоїв тему для самостійного опрацювання, 

недосконало володіє основними поняттями та положеннями навчальної 

дисципліни, невпевнено орієнтується в першоджерелах та рекомендованій 

літературі, непереконливо відповідає, додаткові питання викликають 

невпевненість або відсутність знань. 

1-2  студент не опанував навчальний матеріал з відповідної теми для 

самостійного опрацювання, не знає основних понять і термінів наукової 

дисципліни, не орієнтується в першоджерелах та рекомендованій 

літературі, відсутнє наукове або логічне мислення. 

 

6.3. Форми проведення модульного контролю та критерії оцінювання. 

Виконання модульних контрольних робіт здійснюється у письмовому 

вигляді. Тести та питання, що потребують розгорнутої відповіді: 15 тестових 

питань (1 бал за вірну відповідь) та 2 теоретико-практичних питання (по 5 

балів). 

5 – проблема розкрита повністю, матеріал викладений чітко, логічно, 

послідовно з дотриманням норм літературної мови та вимог оформлення. 

4 – проблема розкрита достатньо повно, матеріал викладений чітко, 

логічно, послідовно з дотриманням норм літературної мови, але є огріхи у 

оформленні. 

3 – проблема розкрита загалом, матеріал викладений недостатньо чітко, 

логічно, послідовно, з дотриманням норм літературної мови, є огріхи у 

оформленні. 

2 – проблема частково розкрита, матеріал викладений нечітко, 

нелогічно, непослідовно, з дотриманням  норм літературної мови, є огріхи у 

оформленні. 

1 – проблема майже нерозкрита, матеріал викладений нечітко, 

нелогічно, непослідовно, без дотримання норм літературної мови, є помилки 

у оформленні. 



 
 

6.4. Форми проведення семестрового контролю та критерії оцінювання. 

Оцінювання знань студенів з урахуванням вимог Болонської декларації 

здійснюється за 100-бальною шкалою. Завдання поточного контролю (усні 

відповіді, наукові доповіді, реферати, доповнення, участь у дискусіях, 

підготовка до семінарських і практичних занять, виконані завдання для 

самостійної роботи, поточного модульного контролю) оцінюються в 

діапазоні від 0 до 60 балів. Решту – від 0 до 40 балів студент отримує під час 

письмового екзамену. 

Виконання всіх видів робіт є обов'язковим для студента. Студент не 

допускається до екзамену, якщо за результатами поточного контролю 

набирає менше 35 балів. 
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6.5. Орієнтовний перелік питань для семестрового контролю. 

1. Основні підходи вивчення комунікації.  

2. Модель аргументуючої комунікації. 

3. Модель іміджевої комунікації. 

4. Модель пропагандистської комунікації. 

5. Політика міжнародних урядових організацій в галузі масової комунікації.  

6. Діяльність неурядових організацій в сфері масових комунікацій.  

7. Геополітичні концепції інформаційного розвитку Європи.  

8. Інформаційна парадигма розвитку ЄС. 

9.  Внутрішньоінституційні та зовнішньоінституційні комунікації  ЄС.  

10. Комунікативна політика ЄС. 

11. Обмеження та протидія політичним маніпуляціям. 

12.  Психологічна війна в політиці та основні прийоми її ведення. 

13. Державна репутація, імідж, бренд та ідентичність: спільні риси та основні 

відмінності.  

14. Основні характеристики державного іміджу.  

15. Основні групи стейкхолдерів в державному репутаційному менеджменті.  

16. Передумови формування державного іміджу України.  

17. Матриця складових українського іміджу.  

18. Діяльність МЗС у просуванні позитивного міжнародного іміджу країни. 

19.  Україна у російських ЗМІ. 

20.  Україна у західних ЗМІ.  

21. Інформаційні канали просування міжнародного бренду України.  

22. Стратегія просування міжнародного іміджу України 2011.  

23. Стратегія просування туристичного бренду України 2013.  

24. Громадські ініціативи щодо формування і просування позитивного 

міжнародного іміджу України. 

25. Феномен медіатизації та медіалізму та їх вплив на міжнародні відносини.  

26. Глобальні супутникові системи та міжнародні відносини. 

27.  Віртуальна дипломатія в зовнішній політиці.  

28. Концепція та роль віртуальної дипломатії у зовнішній політиці держав 

світу: спільне та відмінне.  

29. Зростання ролі Інтернету у політичному дискурсі.  

30. Соціальні  мережі – новий вид комунікації у міжнародних відносинах.  

31. Роль соціальних мереж у діяльності окремих політиків та політичних сил.  

32. Соціальні мережі як інструмент здійснення зовнішньої політики. 

33. Роль соціальних мереж у підготовці та реалізації соціальних протестів та 

переворотів.  

34. Аналіз веб-сайтів дипломатичних місій України.  

35. Характеристика веб-сайтів іноземних дипломатичних представництв в 

Україні.  

36. Визначення параметрів контенту веб-сайту дипломатичного 

представництва держави за кордоном.  
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37. Рейтинг та змістовне наповнення веб-сайтів посольств України за 

кордоном.  

38. Забезпечення геополітичної ідентифікації України засобами віртуальної 

дипломатії. 

39. Перспективи використання віртуальної дипломатії у зовнішньополітичній 

діяльності України. 

40. Етнічний, національний та цивілізаційний рівні культурної комунікації.  

41. Проблема міжцивілізаційного партнерства. 

42. Теоретичні підходи до розуміння маніпулювання. 

43.  Феномен маніпулювання в науковій літературі.  

44. Ознаки маніпулятивного впливу.  

45. Типологія маніпулятивних психотехнологій. 

46.  Маніпулювання і контрманіпулювання.  

47. Психологічний захист від маніпулювання.  

48. Напрямки застосування маніпулятивних технологій в бізнесі.  

49. Напрямки застосування маніпулятивних технологій в діяльності 

міжнародних релігійних організацій. 

50. Напрямки застосування маніпулятивних технологій в політиці.  
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6.6 Шкала відповідності оцінок 

 

Оцінка Кількість балів 

Відмінно 90-100 

Дуже добре 82-89 

Добре 75-81 

Задовільно 69-74 

Достатньо 60-68 

Незадовільно 0-59 

 

7. Навчально-методична карта дисципліни 

Разом: 180 год., із них: лекції – 18 год., семінарські заняття –  18 год., практичні 

заняття –  12 год., модульний контроль – 12 год., самостійна робота – 90 год., 

семестровий контроль – 30 год. 

 
 

Модулі  

(назви, бали) 

Змістовий модуль 1. Теоретичні засади суспільних 

комунікацій (70) 

 

Змістовий модуль 2. Комунікаційна діяльність ЄС та 

міжнародних організацій (70) 

Лекції 

(теми, бали) 

Тема 1 

(1 бал) 

Тема 2 

(1 бал) 

Тема 3 

(1 бал) 

Тема 4 

(1 бал) 

Семінарські 

заняття 

(теми, бали) 

Тема 1 

 (11 балів) 

Тема 2  

(11 балів) 

Тема 3 

(11 балів) 

Тема 4 

(11 балів) 

Практичні 

заняття 

(теми, бали) 

Тема 1 

(11 балів) 

 Тема 3 

(11 балів) 

 

Самостійна 

робота 

5 балів 5 балів 

Поточний 

контроль 

(вид, бали) 

Модульна контрольна робота (25 балів) Модульна контрольна робота (25 балів) 

Модулі  

(назви, бали) 

Змістовий модуль 3. Політичні комунікації в 

умовах глобалізації 

 

Змістовий модуль 4. Імідж та репутація як 

комунікативна основа геополітичного  

позиціонування держави 

Лекції 

(теми, бали) 

Тема 5 

(1 бал) 

  Тема 8 

(1 бал) 

 

Семінарські 

заняття 

(теми, бали) 

Тема 5 

(11 балів) 

Тема 6 

(11 

балів) 

 Тема 8 

(11 балів) 

 

Практичні 

заняття 

(теми, бали) 

 Тема 6 

(11 

балів) 

Тема 7 

(11 балів) 

 Тема 9 

(11 балів) 

Самостійна 

робота 

10 балів 10 балів 

Поточний 

контроль 

(вид, бали) 

Модульна контрольна робота (25 балів) Модульна контрольна робота (25 балів) 

Модулі  

(назви, бали) 

Змістовний модуль № 5. Віртуальна дипломатія у 

міжнародних комунікаціях  

Змістовний модуль № 6. Крос-культурна 

комунікація у міжнародних відносинах  

Лекції Тема 10  Тема 11  Тема 12 
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(теми, бали)  (1 бал) 

 

(1 бал) (1 бал) 

Семінарські 

заняття 

(теми, бали) 

Тема 10  

(11 балів) 

 Тема 12 

(11 балів) 

Практичні 

заняття 

(теми, бали) 

 Тема 11 

(11 балів) 

 

Самостійна 

робота 

5 балів 5 балів 

Поточний 

контроль 

(вид, бали) 

Модульна контрольна робота (25 балів) Модульна контрольна робота (25 балів) 

Разом 364 

Підсумковий 

контроль 
екзамен 
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8. Рекомендовані джерела 

 

Основна (базова) 

1.  Бебик В.  Інформаційно-комунікаційний менеджмент у глобальному 

суспільстві: психологія, технології, техніка паблік рилейшнз: монографія / В. 

Бебик. - Київ : МАУП, 2005. - 437 с.  

2. Зернецька О. В. Глобальна комунікація: монографія. – К.: Наукова 

думка, 2017. – 348 с. 

3. Манакін В.М. Мова і міжкультурна комунікація : навчальний посібник / 

В. М. Манакін. - Київ : Академія, 2012. - 288 с. 

4. Почепцов Г.Г. Від покемонів до гібридних війн: нові комунікативні 

технології XXI століття / Г. Г. Почепцов ; пер. Т. Гуменюк. - Київ : Києво-

Могилянська академія, 2017. - 257 с. 

5. Чічановський А.А. Інформаційні процеси в структурі світових 

комунікаційних систем: підручник / А. А. Чічановський, О. Г. Старіш. - Київ : 

Грамота, 2010. - 568 с.  

 

  Додаткова 

1. Березенко, В. В. Актуальна проблематика сучасних досліджень у галузі 

PR в Україні / В. В. Березенко  //  Соціальні комунікації в інтеркультурному 

просторі: міжконтинентальний діалог інтелектуалів: матеріали 

Міжнародної науково-практичної конференції, 13 лист. 2014 р., м. Київ / 

Київ. ун-т ім. Б. Грінченка, Благодійний фонд сприяння розвитку освіти імені 

Бориса Грінченка ; ред. В. О. Огнев'юк [і ін.]. - Київ : Київ. ун-т імені Бориса 

Грінченка, 2014. - С .7-16. 

2. Білявська, Юлія. Я - бренд! Інструмент чи звичний спосіб життя? / 

Ю. Білявська // Маркетинг и реклама: міжнар. проф. журнал. - Київ,  

2018. - N 6. - С.38-40. 

3. В рамках кампанії ЄС з протидії кремлівській дезінформації запустили 

спеціальний сайт для ефективного моніторингу [Електронний ресурс]. Режим 

доступу: https://112.ua/avarii-chp/v-ramkah-kampanii-es-po-

protivodeystviyukremlevskoy-dezinformacii-zapustili-specialnyy-sayt-dlya-

effektivnogo-monitoringa410858.htm 

4. Вашека Т.В.   Психологія спілкування : навч. метод. комплекс / Т. 

В. Вашека, І. С. Гічан. - Київ : Книжкове вид. НАУ, 2006. - 184 с. 

5. Ветринський І. Концептуальні засади дослідження геополітики в 

умовах глобалізації / І. Ветринський // Віче. – 2015. – № 22. – C. 6-10. 

6. Війни майбутнього йдуть уже сьогодні [Електронний ресурс]. – Режим 

доступу: http://kyiv.comments.ua/article/2014/09/22/001921.html. 

7. Войнич О.М. Аналіз діяльності лобі–груп в рамках Європейського 

Союзу / О.М.Войнич // Актуальні проблеми міжнародних відносин. (Інститут 

міжнародних відносин Київського національного університету імені Тараса 

Шевченка). – К., 2008. – Випуск 80. Частина І. – С. 221–224. 

8. Войнич О.М. Сучасні комунікативні технології в діяльності 

європейських ТНК / О.М.Войнич // Актуальні проблеми міжнародних 
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відносин. (Інститут міжнародних відносин Київського національного 

університету імені Тараса Шевченка). – К., 2009. – Випуск 85. Частина І. – С. 

167-172. 

9. Гавриленко І. Особливості здійснення публічної та культурної 

дипломатії США / І. Гавриленко // Вісник Київського національного 

університету імені Тараса Шевченка. Історія. - 2016. - Вип. 2. - С. 9-12. 

10. Гелей С. Д. Політологія : навчальний посібник / С. Д. Гелей, С. М. 

Рутар. - Київ : Центр учбової літератури, 2016. - 348 с. 

11. Годний С. П. Лобізм як форма політичної комунікації [Електронний 

ресурс] /С.П. Годний. – Режим доступу:https://conferences. vntu. edu. ua/ 

index.php/all-hum/.../129 

12. Гандзюк, В. О. Український Євромайдан у кривому дзеркалі російської 

пропаганди (2013—2014) / В. О. Гандзюк // 

 Соціальні комунікації в інтеркультурному просторі: міжконтинентальний 

діалог інтелектуалів: матеріали Міжнародної науково-практичної 

конференції, 13 лист. 2014 р., м. Київ / Київ. ун-т ім. Б. Грінченка, 

Благодійний фонд сприяння розвитку освіти імені Бориса Грінченка ; ред. В. 

О. Огнев'юк [і ін.]. - Київ : Київ. ун-т імені Бориса Грінченка, 2014.  - С .23-

29. 

13.   Генеза ідей і динаміка розвитку соціальних комунікацій: колективна 

монографія / Київськ. міжнар. ун-т ; Ін-т журналістики. - Київ : КиМУ, 

2011. - 311 с. 

14. Герасименко О.С. Взаємодія держави і ЗМІ в питаннях регулювання 

інформаційного поля [Текст] = The interaction of the state and the media in the 

regulation of information field / О. С. Герасименко // Інтегровані комунікації = 

Integrated communication. - Київ : Київ ун-т ім. Б. Грінченка, 2016. - Вип. 2. - 

С. 70-72. 

15. Горбулин В. В поисках асимметричных ответов: киберпространство в 

гибридной войне [Електронний ресурс] / Владимир Горбулин. – Режим 

доступу: http://gazeta.zn.ua/internal/v–poiskah–asimmetrichnyh–otvetov– 

kiberprostranstvo–v–gibridnoy–voyne–_.html 

16. Губерський Л.В., Камінський Є.Є., Ожеван М.А. Інтеграція і 

різноманітність: нові тенденції політики України в сфері масової інформації 

та нових комунікативних послуг: Інформаційна доповідь: Спец. видання до 

7-ої Європ. міністерської конф. з питань політики у сфері засобів масової 

інформації. –К., 2005. – 120 с.  

17. Динікова Л.Ш. Становлення кримськотатарського періодичного друку 

як чинник крос-культурних трансформацій у суспільстві [Текст] / Л. Ш. 

Динікова // Вісник Національної академії керівних кадрів культури і 

мистецтв = National Academy of Managerial Staff of Culture and Arts Herald : 

щоквартальний науковий журнал. - 2018. - № 1. - С. 67-70. 

18. Дубов Д. В. Зрушення сфер геополітичного протиборства: від 

географічної експансії - до конструювання інформаційно-кібернетичних 

просторів / Д. В. Дубов // Стратег. пріоритети. – 2014. – № 1. – C. 106-115.  
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19. Еволюція світ-системи глобалізму(стратегічні імперативи 

співрозвитку): колективна монографія / О. Г. Білорус, О. В. Гаврилюк, О. 

В. Зернецька ; кер. авт. кол. О. Г. Білорус. - Київ : КНЕУ, 2014. - 429 с. 

20. Єврокомісія запропонувала нові заходи із боротьби з дезінформацією в 

інтернеті [Електронний ресурс]. Режим доступу: 

https://www.eurointegration.com.ua/news/2018/04/26/7081041. 

21. Єлизавета Я. Специфіка культурної політики як засобу міжнародних 

відносин / Я. Єлизавета // Актуальні проблеми міжнародних відносин. - 

Випуск 104 (Частина І). - 2012. – С. 111-113. 

22. ЄС впіймав російські ЗМІ на брехні понад 3000 разів [Електронний 

ресурс]. Режим доступу: https://www.depo.ua/ukr/svit/yes-vpiymav-rosiyski-

zmi-nabrehni-ponad-3000-raziv-20171003650850 

23. ЄС розробив план щодо боротьби з дезінформацією [Електронний 

ресурс]. Режим доступу: http://www.unn.com.ua/uk/news/1720387-yes-rozrobiv-

planschodo-borotbi-z-dezinformatsiyeyu 
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25. Зернецька О. В. Глобальна комунікація як стратегічний імператив 
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